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Burdur’da, İstiklal Marşı’nın 
şairi Mehmet Akif Ersoy 
anısına düzenlenen Mehmet 
Akif Ersoy Haftası, 20–27 
Aralık tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek etkinliklerle 
kentte kültür ve sanat dolu 
günler yaşatacak. 

Bir hafta boyunca tiyatro-
dan söyleşiye, sergilerden şiir 
gecelerine kadar pek çok 
program, Burdurluları Akif’in 
fikir dünyası ve edebi mirasıyla 
buluşturacak.

Vali Tülay Baydar Bilgi-
han’ın davetiyle düzenlenen 
etkinlikler, 20 Aralık Cuma 
günü Burdur Kültür Merkezi’n-
de sahnelenecek olan “Şair, 
Şuur Mehmet Akif Ersoy” adlı 
tiyatro oyunu ile başlayacak. 
Hafta boyunca düzenlenecek 
konserler, ödül törenleri, film 
gösterimleri ve söyleşilerle 
Mehmet Akif Ersoy’un sanatçı 
kimliğinin yanı sıra fikirleri ve 
mücadelesi farklı yönleriyle ele 
alınacak.

Cumhuriyet Meydanı’nda 
kurulacak Kültür ve Sanat 
Sokağı, şiir okuma etkinlikleri, 
akademik programlar ve 
sergilerle zenginleşecek olan 
Mehmet Akif Ersoy Haftası, her 
yaştan vatandaşa hitap eden 
içerikleriyle dikkat çekiyor. 
Programın, Burdur’un kültürel 
yaşamına anlamlı bir katkı 
sunarken, milli şairin hatırasını 
yaşatmayı ve gelecek kuşaklara 
aktarmayı amaçladığı ifade 
edildi.

Burdur Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz, Senir İçme Suyu 
Projesi ihalesine ilişkin kamuo-
yunda gündeme gelen değerlen-
dirmelere açıklık getirdi. 

İçme suyunun Burdur için 
hayati bir konu olduğunu vurgula-
yan Ercengiz, projenin kentin kısa 
vadeli içme suyu ihtiyacını önemli 
ölçüde karşılayacağını belirterek, 
sürecin tamamen şeffaf ve yasal 
çerçevede yürütüldüğünü ifade etti. 
Başkan Ercengiz, yapılan çalışma-
nın herhangi bir kişi ya da kurum 
adına değil, doğrudan Burdur 
halkının yararına olduğunu dile 
getirdi.

İhalenin aciliyet nedeniyle 4734 
sayılı İhale Kanunu’nun 21/B 
maddesi kapsamında davet ve 
pazarlık usulüyle gerçekleştirildiği-
ni aktaran Ercengiz, İLBANK ile 
yürütülen görüşmeler doğrultusun-
da sürecin planlandığını söyledi. 
Davet edilen firmalardan üçünden 
teklif alındığını belirten Başkan 
Ercengiz, tekliflerin değerlendirme 
aşamasında olduğunu, herhangi bir 
engel çıkmaması halinde kısa 
sürede yapım sürecine geçileceğini 
kaydetti. 

Ercengiz, Senir İçme Suyu 
Projesi’nin Burdur için hayırlı 
olmasını temenni ederek, emeği 
geçen herkese teşekkür etti.

MAKÜ’DE 
“KÜLTÜR ELÇİLERİ” 

SERTİFİKALARINI 
ALDILAR

Burdur'da Akif Günleri, Mehmet Akif 
Ersoy Haftası etkinlikleri...

'Mevlana' etkinlikleri nasıl Konya,
'Ahi Evran' programları Kırşehir ile
'Çanakkale Zaferi' organizasyonları
Çanakkale ili ile özdeşleştiyse,
Akif ile ilgili etkinliklerin merkezi Burdur 
olmalı...

"AKİF - BURDUR" ilişkisi, bağlantısı bu 
tür organizasyonlarla güçlenmeli...

AKiF’iN MiRASI BURDUR, 
BİR HAFTA BOYUNCA 

AKİF’İN İZİNDE...AKİF’İN İZİNDE...

“ALINTERİ KAZANDI!”

Burdur'da İşçilerin Vinçli Eylemi Sona Erdi

“SENiR iÇME SUYU 
PROJESi BURDUR’UN 

ACiL iHTiYACINA
 CEVAP VERECEK”

SENİR İÇME SUYU PROJESİ’NDE 
Başkan Ercengiz’den Net Mesaj:
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2’DE

2’DE

4’DE
Şehrin dar sokakların-

dan birinde, üzerindeki 
yorgunluk izlerini artık 
birer onur madalyası gibi 
taşıyan görkemli bir yapı 
yükseliyor. Halk arasında 
"Kavaklı Kilisesi", tarihçi-
lere göre "Metamorfosis", 
bugünkü tabelasında ise 
"Doğa Tarihi Müzesi" ya- 
zan bu bina; aslında sadece 
taş ve ahşaptan ibaret değil. 
O, Burdur’un bir asırlık 
sevincinin, hüznünün ve 
değişiminin en canlı şahidi.

Kavaklı Kilisesi, bugün 
sadece taş bir yapı değil; 
inançların, sanatın ve 
bilimin iç içe geçtiği bir 
zaman tüneli olarak 
Burdur’un kalbinde 
yaşamaya devam ediyor.

   

GÜNDEM TARIM



■ HABER MERKEZİ

Burdur'un 
Karamanlı 
ilçesindeki 
gayrimenku-
lünü Jandar-
ma Asayiş 
Vakfı’na 
bağışlayan 
Ayşe 
Karcı’ya, 
Burdur İl 
Jandarma 
Komutanlığı 
tarafından 
teşekkür 
belgesi ve 
plaket 
verildi.

Bur-
dur’un Karamanlı ilçesinde bulunan 
gayrimenkulünü Jandarma Asayiş 
Vakfı’na bağışlayan hayırsever Ayşe 
Karcı’ya, örnek davranışı dolayısıyla 
Burdur İl Jandarma Komutanlığı 
tarafından teşekkür belgesi ve plaket 
takdim edildi.

Burdur İl Jandarma Komutanı 
Jandarma Kıdemli Albay Mehmet 
Balcı ile Jandarma Asayiş Vakfı Bağış 
Birimi personeli Ömer Ergül’ün 
katılımıyla gerçekleştirilen ziyarette, 
Ayşe Karcı’nın vakfa yaptığı anlamlı 
bağışın, jandarma teşkilatının yürüt-

tüğü 
hizmetlere 
önemli 
katkı 
sağlayacağı 
vurgulandı.

Ziyaret 
sırasında 
Ayşe 
Karcı’ya 
duyarlılığı 
ve desteği 
dolayısıyla 
teşekkür 
eden İl 
Jandarma 
Komutanı 
Mehmet 
Balcı, 
toplumun 

güvenliği için çalışan jandarma 
teşkilatına yapılan bu tür bağışların 
büyük önem taşıdığını ifade etti.

Takdim töreni, teşekkür belgesi 
ve plaket sunumunun ardından 
çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.

Çavdır Belediye Başkanı Ali 
Okan Yücel, belediye hizmet-
lerinden yararlanan vatandaş-
lara ikametgâhlarını 30 Aralık 
2025 tarihine kadar Çavdır’a 
taşımaları çağrısında bulun-
du.

Çavdır Belediye Başkanı 
Ali Okan Yücel, ilçede yaşayan 
ve belediye hizmetlerinden 
faydalanan vatandaşlara 
yönelik ikametgâh çağrısında 
bulundu. Başkan Yücel, 
ikametlerin 30 Aralık 2025 
tarihine kadar Çavdır’a 
alınmasının, ilçenin gerçek 

nüfusunun tespit edilmesi 
açısından büyük önem taşıdı-
ğını belirtti.

Başkan Yücel yaptığı 
açıklamada, ilçede fiilen 
yaşayan vatandaşların ikamet-
lerini Çavdır’a taşımalarıyla 
birlikte belediyenin sunacağı 
hizmetlerin daha planlı, etkili 
ve kaliteli hale geleceğini 
vurguladı. Nüfus verilerinin 
doğru şekilde yansıtılmasının, 
merkezi idareden alınan 
paylar ve yapılacak yatırımlar 
açısından da belirleyici 
olduğuna dikkat çekti.

Ayrıca ilçe dışında ikamet 

etmekle birlikte yılın büyük 
bir bölümünü Çavdır’da 
geçiren vatandaşlara da 
çağrıda bulunan Yücel, bu 
kişilerin ikametgâhlarını 
ilçedeki adreslerine almalarını 
istedi.

Başkan Yücel, “Tüm 
hemşehrilerimizin gerekli 
hassasiyeti göstererek bu 
konuda sorumluluk alacağına 
inanıyoruz. Birlikte hareket 
ettiğimiz sürece Çavdır’ımızın 
hizmet kalitesini daha da 
yukarı taşıyacağız” ifadelerini 
kullandı.
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Dayanışma kavramını sistematik bir şekilde ele alan 
ilk kişi sosyolog Emile Durkheim, “Dayanışma bir topluluğu 
oluşturan bireylerin ortak duygu, düşünce ve çıkarlar etrafın-
da birbirine karşılıklı bağlanması, destek vermesi, yardımcı 
olması ve diğerleri’’ demiş ve dayanışmayı sistematik bir 
şekilde kurumsallaşmasını önermiş… 

Ve bir başka sosyolog, “yardımlaşma” kavramı ile 
birlikte ele alınıp kullanılan ya da değerlendirilen “daya-
nışma” kavramı “kişilerin ya da grupların birbirleriyle olan 
ilişkilerinde, ortak değerler etrafında birleşerek, iş birliği, 
ortak tavır ve toplu hareket etmeye bağlı olarak geliştirilen 
bağlılık duygusudur…’’ derken; bir başka görüşe göre 
dayanışma ‘bir topluluğu oluşturan gruplar veya sını�ar 
arasında psikolojik bir birlik duygusu oluşturan duygu, 
düşünce ve ortak çıkarlarla birbirine karşılıklı olarak bağ- 
lanmasıdır. Bir topluluğu oluşturan insanların duygu, düşün-
ce ve ortak değerlerinde birbirlerine karşılıklı bağ- lanması 
dayanışma olarak ifade ediliyor ve grup içindeki bireylerin 
diğer bireylerle olumlu ilişkiye girmesi ile ortaya çıkan 
duruma da sosyal dayanışmadır…’ denmiş.     

İNSANLAR İYİ GÜZEL GÜNLERİNDE UNUTTUKLARI
DAYANIŞMAYI KÖTÜ GÜNLERİNDE HATIRLIYOR VE
UNUTTUKLARI DOSTLARINI ARAYIP SORUYORLAR

Doğuştan, anadan babadan maddî durumları iyi 
olmayan insanlar, fakir fukaralar ve deprem, sel, kuraklık, 
yangın, heyelan ve benzer felâket ya afetler nedeniyle yar- 
dıma muhtaç olan insanlar sosyal yardımlaşma sayesinde 
ayakta kalırlar. Ayrıca, insanlar, iyi güzel veya mutlu günle-
rinde unuttukları dostlarını kötü günlerinde, yani sıkıntıya 
düştükleri zamanlarda arar ve sorarlar… Bu da ayrı bir 
değerlendirme konusu!

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

EN İYİ DAYANIŞMA İNANÇLA.. YAPILIR!
Hâsılı; birçok şeyimizde olduğu gibi, eğitim sistemimiz 

içerisinde de önemli değişim sürecinin yaşandığı alanlardan biri 
de din, bilgisi ve ahlâk kültürü oldu… Toplumun ve bireylerin dîni 
ihtiyaçlarını karşılayabilmek için din bilgisi ve ahlâk kültürünün 
yetişmekte olan yeni nesle aktarılması ve toplumum bireylerine 
din kültürünün yanı sıra yardımlaşma ve dayanışma kültürü de 
verilmeli!

Hemen her şeyin olduğu gibi, yardımlaşma ve dayanışma 
kavramları dinimiz İslâm’ın ve Hz. Peygamberin hadisleri ile açıkla-
nabilir. Ve dinimiz İslâm’ın ya da sevgili peygamberimizin de sosyal 
yardımlaşma ve dayanışmaya verdiği önem âyet ve hadislerle 
sabit olduğu gibi, bu gereklilik veya uygulama maddi olarak ta 
manevi olarak da sosyal müesseselerle ve hayır kurum veya ku- 
ruluşlarıyla yaşatılır…  

Kısaca dayanışma ve yardımlaşma, toplum içinde yaşayan 
fertlerin inanç birliktelikleriyle beraber ortak çıkarlarının sağlan-
ması ve korunması demektir!

MERHUM TURGUT ÖZAL’IN YARARLI
İCRAATLARINDAN… BİRİ SYDV İDİ!!!!

Merhum Cumhurbaşkanlarımızdan Turgut Özal’ın Başbakan-
lığı döneminde ve 26 Mayıs 1986 tarihinde kurulan; Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı bünyesinde ve Sosyal Yardımlar Genel Müdür-
lüğüne bağlı olarak Valilikler ile İlçe Kaymakamlıklarına bağlı ola- 
rak hizmet veren ki, bugün itibariyle ülke genelendeki sayıları 
1000’i geçen Sosyal Yardtımlaşma ve Dayanışma Vakı�arı (SYDV), 
yoksulluk içinde yaşayan veya yardıma muhtaç olan bireylere ve 
ailelere yardım eden bir kamu kurumu veya kuruluşudur. Ve bu 
kurum, yani SYDV yoksul ya da yardıma muhtaç olan birey ve 
ailelerin devletine olan güvenlerini sağladığı veya sağlamlaştırdığı 
gibi, önceleri, yoksul kişilere en küçük bir maddî, aynî veya nakdî 
yardımda bulunma gibi fonları ya da imkânları olmayan Valileri de 
Kaymakamları da rahatlattı… Dolayısıyla da iç barışa katkı sağladı. 
O nedenle, ben SYDV’nin mûcidi ve kurucusu olan merhum Başba-
kan ve  Cumhurbaşkanlarımızdan Turgut Özal’a rahmet; Vakfın 
mütevellî heyetlerine ve büyük bir özveri ile çalışan elemanlarına 
da kolaylıklar, sağlık sıhhat ve afiyetler diliyorum… 

SYDV BÜYÜK BİR SADAKA-İ CÂRİYE KURUMUDUR!
Yukarıda da ifâde etmeya çalıştığım gibi, Sosyal Yardımlaşma 

ve Dayanışma Vakı�arı (SYDV) devlet bünyesinde ve sürekli sa- 
daka-i câriye görevini yerine getirmekte olan kurumların başında 
gelir! Ki, sevgili Peygamberimiz bu ve buna benzer vakıf, dernek 
veya hayır kurumlarını sürekli sevap kaynağı olan amellerden biri 
olarak tarif ediyor ve “Ademoğlu öldüğü zaman amel defteri kapanır. 
Ancak üç kişi bundan müstesnâdır. Bunlar kesintisiz sadaka (sadaka-i 

câriye) yerine geçecek yatırımlar yapanlar, topluma yararlı bir ilim 
müessesesi (öğrenci yetiştiren, eser yaptıran ve bırakanlar) Ve, ve, ve 
kendisine devamlı dua edecek hayırlı evlatlar yetiştirenler…’’ diyor! 
Ve bizim sadaka-i câriye nitelik ve niceliğinde bir malımız, mülkü-
müz ya da eserimiz yok; ama gıyabımızda bize dua edecek ve 
ellerinden geldiği ölçüde hayır ve hasenat yapacak evlat ve torun-
larımız var elhamdülillah! 

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; kayıtlara göre bugün, yani 20 
Aralık tarihi “Uluslararası İnsânî Dayanışma Günü’’. ‘Ancak, bırakın 
uluslararası dayanışmayı veya yardımlaşmayı, bugün insanının 
yüzde 98-99’u Müslüman olan ülkemiz de bile (istisna kişi, kurum, 
kuruluş, vakıf ve dernekler hariç) insanlar çok mecbur kalmadıkça 
veya herhangi bir beklentisi ya da çekintisi olmadıkça anaları baba-
ları, birinci dereceden akrabaları ve kapı komşularıyla dahî dayanış-
ma veya yardımlaşma içinde olmuyorlar… Bu da insanı hem üzüyor 
hem de geleceğe dair ümitlerini kırıyor!’ diyor, herkese ‘dayanışmalı 
ve yardımlaşmalı’ saygılar sunuyorum. 

     
    

    

 
 
    

  

Süreli Yerel Yayın

■ YENİ GÜN MEDYA

BUGÜN ‘İNSÂNÎ DAYANIŞMA GÜNÜ’
ANCAK, DAYANIŞMANIN ‘’D’’Sİ YOK!

İYİLİK VE TAKVÂ (ALLAH’A >c.c< KARŞI GELMEKTEN
SAKINMA) KONUSUNDA YARDIMLAŞIN, AMA GÜNAH 
VE DÜŞMANLIK ÜZERE YARDIMLAŞMAYIN! ALLAH’A 

KARŞI GELMEKTEN SAKININ. ÇÜNKÜ ALLAH’IN CEZASI
ÇOK ŞİDDETLİDİR. Maide Sûresi, Âyet 2

ALLAH’A (c.c) İBÂDET EDİN VE O’NA HİÇBİR ŞEYİ
ORTAK KOŞMAYIN. ANAYA BABAYA, AKRABAYA

YETİMLERE, YOKSULLARA, UZAK YAKIN KOMŞUYA
YANINIZDAKİ ARKADAŞA, YOLCUYA, ELİNİZİN

ALTINDAKİ KİŞİLERE İYİLİK EDİN. ŞÜPHEHİZ ALLAH
KİBİRLENEN VE ÖVÜNEN KİMSELERİ SEVMEZ Kİ,
BUNLAR CİMRİLİK EDEN, DİĞER İNSANLARA DA 
CİMRİLİĞİ EMREDEN VE ALLAH’IN LÜTFUNDAN

KENDİLERİNE VERDİĞİ NÎMETİ GİZLEYEN KİMSEDİR!
BİZ DE O NANKÖRLERE ALÇALTICI BİR AZAP
HAZIRLANMAKTADIR. Nisa Sûresi, Ayet 36-39

İNSANLARIN EN HAYIRLISI, İNSANLARA FAYDALI
OLANDIR. BİR MÜSLÜMAN DİĞER BİR MÜSLÜMANIN
İHTİYACINI GİDERİRSE, ALLAH’DA ONUN İHTİYACINI

GİDERİR…  KİM BİR MÜSLÜMAN KARDEŞİNİN
SIKINTISINI GİDERİRSE, ALLAH (c.c)’DA >KIYAMET

GÜNÜNDE< ONUN SIKINTILARINDAN 
BİRİNİ GİDERİR… 

Hz. Muhammed (sav)

“ÇAVDIR’DA YAŞIYORSAK 
İKAMETİMİZ DE BURADA OLSUN”



Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 
Senir İçme Suyu Projesi ihalesine ilişkin 
açıklamalarda bulunarak, sürecin şeffaf ve yasal 
çerçevede yürütüldüğünü, ihalenin 4734 sayılı 
Kanun’un 21/B maddesi kapsamında gerçekleş-
tirildiğini söyledi.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 
Senir İçme Suyu Projesi ihalesiyle ilgili kamuo-
yunda yapılan değerlendirmelere yanıt verdi. 
Başkan Ercengiz, içme suyunun Burdur için 
hayati öneme sahip olduğunu vurgulayarak, 
yürütülen çalışmanın kentin kısa vadeli içme 
suyu ihtiyacını önemli ölçüde karşılayacağını 
ifade etti.

Ercengiz, Milletvekili Adem Korkmaz 
tarafından yapılan açıklamalara da değinerek, 
emeği geçen herkese teşekkür etmenin bir mede-
niyet göstergesi olduğunu belirtti. Çalışmanın 
yalnızca belediye adına değil, tüm Burdur halkı 
için yürütüldüğünü dile getirdi.

“İhale Süreci Şeffaf ve Yasal”
İhale sürecine ilişkin bilgi veren Başkan 

Ercengiz, içme suyu projesinin aciliyet taşıması 
nedeniyle İLBANK A.Ş. ve Bölge Müdürlüğü ile 
yapılan görüşmeler sonucunda, ihalenin 4734 
sayılı İhale Kanunu’nun 21/B maddesi kapsamın-
da davet ve pazarlık usulüyle gerçekleştirildiğini 
söyledi. Ercengiz, yapım süresinin ihale sürecin-
den daha uzun olacağının öngörüldüğünü, 

sürecin uzamasının maliyetleri artıracağı değer-
lendirmesiyle bu yöntemin tercih edildiğini 
kaydetti.

Yaşanan gecikmelerin Burdur Belediyesi 
kaynaklı olmadığını vurgulayan Ercengiz, 
bilimsel ve yasal dayanağı olmayan bazı meclis 
kararlarının süreçte endişe ve gecikmelere neden 
olduğunu ifade etti. Bundan sonraki aşamalarda 
benzer yasal engellerle karşılaşılmamasını 
temenni ettiklerini dile getirdi.

Üç Firma Teklif Verdi
Başkan Ercengiz, ihaleye ilişkin teknik 

detayları da paylaşarak, davet edilen 8 firmadan 
6’sının ihale dosyasını indirdiğini, 3 firmanın ise 
ihaleye teklif sunduğunu açıkladı. Sunulan 
tekliflerin, Burdur Belediyesi ve İLBANK tarafın-
dan belirlenen yaklaşık maliyetlere yakın olduğu-
nu belirten Ercengiz, önümüzdeki günlerde 
tekliflerin şartnameye uygunluk, evrak ve yeterli-
lik kriterleri açısından inceleneceğini söyledi.

Herhangi bir engel bulunmaması halinde 
ihalenin sonuçlandırılarak yapım aşamasına 
geçileceğini belirten Ercengiz, Senir İçme Suyu 
Projesi’nin Burdur’a hayırlı olmasını diledi.

Açıklamasının sonunda belediye çalışanları-
na, meclis üyelerine ve süreci uzun süredir takip 
eden tüm paydaşlara teşekkür eden Başkan 
Ercengiz, projenin Burdur için hayırlı ve uğurlu 
olmasını temenni etti.
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Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, bugün Burdur'u ziyaret 
ediyor. İlk durak MAKÜ olurken, 
ziyaretin tarım ve hayvancılığa 
ivme kazandırması bekleniyor.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, bir dizi program ve incele-
mede bulunmak üzere bugün Bur- 
dur’a teşrif edecek. AK Parti Burdur 
İl Başkanı Mustafa Özboyacı tarafın-
dan yapılan açıklamada, Bakan Yu- 
maklı’nın Gazi şehirde ağırlanacak 
olmasının heyecanı vurgulanırken, 
ziyaretin bölge ekonomisi için 
taşıdığı önem hatırlatıldı.

İlk Durak Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi (MAKÜ)

Bakan İbrahim Yumaklı’nın 
Burdur programı kapsamındaki ilk 
resmi durağı, bölgenin hayvancılık 
alanındaki lokomotifi olan Burdur 
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) olacak. Üniversitede 
gerçekleştirilecek olan programda, 

tarım ve hayvancılık projelerinin 
yanı sıra akademik çalışmaların 
sahaya yansıması konusundaki te- 
masların ön plana çıkması bekleni-
yor.

Program Detayları Netleşiyor
MAKÜ’de tamamlanacak olan 

resmi törenin ardından Bakan 
Yumaklı, il genelinde çeşitli ziyaret 
ve temaslarda bulunacak. İl Başkanı 
Özboyacı, ziyaretin tarım ve hayvan-
cılık kenti olan Burdur için hayırlara 
vesile olmasını temenni etti.

İl Başkanı Özboyacı'dan 
Kamuoyuna Duyuru

Ziyaretin önemine ilişkin bir 
mesaj yayımlayan İl Başkanı Mustafa 
Özboyacı, "Gazi şehrimizde Sayın 
Bakanımızı ağırlayacak olmanın 
heyecanını yaşıyor, ziyaretin ilimiz 
tarım ve hayvancılığı adına hayırlara 
vesile olmasını temenni ediyoruz" 
ifadelerini kullandı.

Kavaklı Kilisesi, bugün 
sadece taş bir yapı 
değil; inançların, 
sanatın ve bilimin iç içe 
geçtiği bir zaman tüneli 
olarak Burdur’un 
kalbinde yaşamaya 
devam ediyor.

Şehrin dar sokakların-
dan birinde, üzerindeki 
yorgunluk izlerini artık birer 
onur madalyası gibi taşıyan 
görkemli bir yapı yükseliyor. 
Halk arasında "Kavaklı 
Kilisesi", tarihçilere göre 
"Metamorfosis", bugünkü 
tabelasında ise "Doğa Tarihi 
Müzesi" yazan bu bina; 
aslında sadece taş ve 
ahşaptan ibaret değil. O, 
Burdur’un bir asırlık 
sevincinin, hüznünün ve 
değişiminin en canlı şahidi.

İşte 19. yüzyılın 
ihtişamlı ayinlerinden, dev 
fosillerin sessizliğine uzanan 
o film şeridi gibi hikaye…

Perde Bir: 
Çan Sesleri ve 
Bağdadi Tavanlar 
(1850 - 1914)

1850’li yılların 
Burdur’u… Rum ve Türk 
mahallelerinin iç içe geçtiği, 
ticaretin canlı olduğu yıllar. 
Kavaklı mevkiinde, Rum 
Ortodoks cemaati şehre 
mühür vuracak bir yapı 
yükseltir: Metamorfosis 
Kilisesi. Usta eller, Anado-
lu’nun "bağdadi" tekniğiyle 
tavanı nakış gibi işlerken, 
duvarlara "İsa’nın Biçim 
Değiştirmesi"ni tasvir eden 
canlı freskolar çizilir. Her 
pazar günü kilisenin çan 
kulesinden yayılan sesler, 

şehrin üzerine huzurla 
dağılır.

Ancak 1914 yılında yer 
altından gelen derin bir 
uğultu her şeyi değiştirir. 
Burdur’u yıkan büyük 
depremde kilisenin o ünlü 
çan kulesi bir toz bulutuyla 
devrilir. Bina yaralanır ama 
ayakta kalır; sanki başına 
gelecek daha büyük 
değişimleri seziyormuş 
gibi…

Perde İki: Ayrılık ve 
Emanet Anahtarlar 
(1923)

1923 yılında, rüzgar 
tersten esmeye başlar. 
Mübadele kararıyla Rum 
komşular eşyalarını 
toplarken, Metamorfosis 
Kilisesi’nin ağır metal 
anahtarları bir "emanet" 
olarak Türk komşuların 
avuçlarına bırakılır. Kilisenin 
çanları susar, mumlar söner. 
Artık içinde ilahiler değil, 
sadece gidenlerin ardından 
kalan derin bir sessizlik 
vardır.

Perde Üç: Sinema-
nın Büyüsü ve 
Karanlık Yıllar 
(1950 - 1980)

Zaman geçer, kilisenin 
yüksek tavanlı salonu bu 
kez başka bir büyülü 
dünyaya kapılarını açar: 
Zafer Sineması. Artık 
freskoların önüne devasa 
beyaz bir perde gerilmiştir. 
Burdur halkı, azizlerin 
bakışları altında ilk Türk 
filmlerini izler, sinemanın 
parıltısıyla avunur. Ancak bu 
dönem yapı için hüzünlü-
dür; üzerine kat kat sürülen 

kireç badana, o eşsiz duvar 
resimlerini karanlığa gömer. 
Sinemanın ardından bina 
bir dönem de askeri depo 
olarak sessizliğe bürünür.

Final: 5 Milyon Yıllık 
Devlerin Evi (Bugün)

2000’li yıllarda 
başlayan restorasyon, adeta 
bir arkeolojik kazı gibi 
ilerler. Restoratörler iğneyle 
kuyu kazar gibi kireç 
tabakalarını kazır ve 
altından 150 yıl önceki o 
muazzam kalem işi süsle-
meler yeniden gülümser.

2016 yılında ise bu 
hikaye, beklenmedik ve 
sarsıcı bir finalle taçlanır. 
Kilise artık ne bir sinema ne 
de bir ibadethanedir. İçine, 
Burdur’un Elmacık köyünde 
bulunan 5 milyon yıllık dev 
bir güney fili (Mastodon) 
iskeleti yerleştirilir.

BUGÜNÜN 
MANŞETİ: 
Müzeye
Dönüşen Ruh

Bugün kapısından içeri 
girdiğinizde sizi karşılayan 
manzara şaşırtıcıdır: Başınızı 
yukarı kaldırdığınızda 19. 
yüzyılın estetiğini yansıtan 
bağdadi bir tavan, hemen 
altınızda ise milyonlarca yıl 
önce bu topraklarda 
yürümüş dev canlıların 
fosilleri…

Kavaklı Kilisesi, bugün 
sadece taş bir yapı değil; 
inançların, sanatın ve 
bilimin iç içe geçtiği bir 
zaman tüneli olarak 
Burdur’un kalbinde 
yaşamaya devam ediyor.

TARIM VE ORMAN BAKANI YUMAKLI 

BUGÜN BURDUR’DA

GÜNDEM 
TARIM
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AK Parti Burdur Milletvekili Adem 
Korkmaz, 2026 yılı KYK yatırımları 
kapsamında Burdur’da toplam 2 bin 
300 öğrenci kapasiteli yeni yurt 
projelerinin hayata geçirileceğini 
açıkladı.

AK Parti Burdur Milletvekili Adem 
Korkmaz, Burdur’da öğrenci barınma 
kapasitesini güçlendirecek önemli 
yatırımların hayata geçirileceğini 
duyurdu. Korkmaz, başlatılan “Büyük 
Altyapı Hamlesi” kapsamında 2026 yılı 
KYK yatırımları çerçevesinde Ağlasun, 
Gölhisar ve Merkez ilçelerde toplam 2 
bin 300 kişilik yeni yurt projelerinin 
planlandığını açıkladı.

Milletvekili Korkmaz’ın açıklama-
sına göre; Ağlasun’da 300 kişilik yurt 

projesi proje aşamasında bulunurken, 
Gölhisar’da 500 kişilik yurt projesinin 
proje ihalesi tamamlandı. Burdur 
Merkez’de yapılması planlanan 1.500 
kişilik yurt projesinin de proje ihalesi-
nin gerçekleştirildiği bildirildi.

Korkmaz, yapılacak yatırımlarla 
Burdur’da yükseköğrenim gören 
öğrenciler için güvenli, erişilebilir ve 
nitelikli barınma imkânlarının kalıcı 
olarak artırılacağını vurguladı.

Açıklamasında desteklerinden 
dolayı Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ile Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak’a teşekkür eden 
Korkmaz, projelerin hayata geçirilme-
sinde emeği geçen tüm kurum ve 
paydaşlara da şükranlarını sundu.

Bucak Kaymakamı Can Kazım Kuruca, 
ilçede 56 yıldır terzilik mesleğini 
sürdüren Veli Ulusan’ı ziyaret etti. 
Yarım asırlık emeğe vefa örneği 
sergilendi.

Bucak İlçe Kaymakamı Can Kazım 
Kuruca, ilçenin sosyal ve ekonomik 
hafızasında önemli bir yer tutan esnaf 
ziyaretleri kapsamında, yarım asırdan 
fazla süredir mesleğini onurla icra eden 
bir ismi ağırladı. 

Kaymakam Kuruca, Bucak esnafla-
rından, tam 56 yıldır terzilik mesleğini 
sürdüren Veli Ulusan’ı iş yerinde 
ziyaret ederek emek ve tecrübenin 
önemine dikkat çekti.

Yarım Asrı Geçen Meslek Aşkı
Bucak'ın tanınmış simalarından 

olan Veli Ulusan, 1968 yılından bu yana 
aralıksız olarak iğne ve ipliği elinden 
bırakmadan ilçe halkına hizmet veriyor. 
Mesleğe başladığı ilk günkü heyecanını 
koruyan Ulusan, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek mesleğinin 

inceliklerini ve yıllar içindeki değişimi-
ni Kaymakam Kuruca ile paylaştı.

Kaymakam Kuruca'dan Vefa Mesajı
Ziyaret sırasında esnafların toplu-

mun temel taşı olduğunu vurgulayan 
Kaymakam Can Kazım Kuruca, mesleği-
ne uzun yıllardır büyük bir özveriyle 
emek veren Veli Ulusan’a teşekkür etti. 
Kuruca, tecrübeli ustaya hayırlı, bereketli 
ve sağlıklı ömürler dileyerek, bu tür uzun 
soluklu meslek hayatlarının genç kuşağa 
örnek olması gerektiğini ifade etti.

Bucak'ın Yaşayan Tarihi: 
Terzi Veli Ulusan

Halk arasında beyefendi kişiliği ve 
ustalığıyla bilinen Veli Ulusan, gelişen 
teknoloji ve konfeksiyon sektörüne 
rağmen zanaatını yaşatan nadir ustalar-
dan biri olarak kabul ediliyor. İlçenin 
geçmişiyle bugünü arasında köprü 
kuran Ulusan'ın dükkanı, sadece bir iş 
yeri değil, aynı zamanda 56 yıllık bir 
birikimin sergilendiği bir tarih durağı 
niteliği taşıyor.

Burdur'un Bucak ilçesinde otomobille çarpışan 
motosikletin sürücüsü yaralandı.

Ö.Ş. idaresindeki 
15 ABP 464 plakalı 
otomobil, Antal-
ya-Burdur kara yolu 
Mustafa Konu 
Kavşağı'nda A.Ç. 
yönetimindeki 07 
BUU 988 plakalı 
motosiklet ile çarpıştı.

İhbar üzerine 
kaza yerine 112 Acil 
Sağlık ve polis ekibi 
sevk edildi.

Kazada yarala-
nan motosiklet 
sürücüsü sağlık 
ekibince Bucak Devlet 

Hastanesine kaldırıldı.

Burdur’un Bucak ilçesinde damadı Deniz 
Top’u (34) silahla vurarak öldüren Ali 
Şengül’ün yargılandığı davada ilk duruşma 
görüldü. Sanık Ali Şengül mahkemede, 
“Korkutmak amacıyla bir el ayaklarına ateş 
ettim. 3-4 el de havaya ateş ettim. 112’yi 
aradım. Polis geldi, tüfeği de polise kendim 
teslim ettim.” dedi. Mahkeme, sanığın tutuk-
luluk halinin devamına karar verdi.

Olay, 20 Ağustos’ta Burdur’un Bucak ilçesi 
Fatih Mahallesi 1606’ncı Sokak’ta meydana 
geldi. Deniz Top ile kayınpederi Ali Şengül 
arasında henüz belirlenemeyen nedenle çıkan 
tartışma kısa sürede kavgaya dönüştü. 
Şengül’ün tüfekle ateş etmesi sonucu göğsün-
den vurulan Deniz Top ağır yaralandı. Ambu-
lansla hastaneye kaldırılırken kalbi duran 
Deniz Top, yapılan müdahaleyle hayata döndü-
rüldü ancak Bucak Devlet Hastanesi’nde 
doktorların tüm çabasına rağmen yaşamını 
yitirdi.

Olayın ardından gözaltına alınan Ali 
Şengül, çıkarıldığı mahkemece “kasten öldür-
me” suçundan tutuklandı. İki çocuk babası 
Deniz Top, Ağlasun ilçesinde toprağa verildi.

Olayla ilgili Burdur 1'inci Ağır Ceza 
Mahkemesi'nde görülen davanın ilk duruşma-
sına tutuklu sanık Ali Şengül, Deniz Top'un 
babası Şeref Top, annesi Ümmahan Top, eşi 
Hülya Top ile taraf avukatları katıldı.

"Korkutmak amacıyla ayaklarına ateş ettim"
Hakkında ömür boyu hapis istemiyle dava 

açılan sanık Ali Şengül, mahkemedeki savun-
masında şunları söyledi;

“10 sene önce görücü usulüyle evlendiler. 
iyi bir çocuktu ancak bir süre sonra çalışmama-
ya başladı. Kiradan kurtardım, kendi evim 
vardı ona oturdular. Katiyen çalışmıyordu. Evi 
ile çoluk çocuğu ile ilgilenmiyordu.

 Boş geziyordu. Belediyede işe başlattım 10 
gün çalıştı ayrıldı. Çimento fabrikasında işe 
başlattım 2 ay çalıştı bıraktı. Babasıyla Tır 
aldılar. Her yere borç takmaya başladı. Babasını 
aradım, ‘davranışları normal değil, gidişatı iyi 
değil, doktora götürün’ dedim. kendisini 
dinlemediğini söyledi. Kızıma ‘sizi öldürece-
ğim’ dediği için uzaklaştırma kararı aldırdım. 
‘Uzaklaştırmayı kaldırmazsanız sizi öldürü-
rüm, yaşatmam’ dedi. Kızım boşanmak istedi-
ğini söyledi. Kızım düzenin bozulmasın dedim. 
Benim söylememle devam etti. Damadım olay 
günü Tır’da kaynak yapmak için evdeki 
elektrikten hat çekti.

 Daha önceleri de çekiyordu ve evdeki 
beyaz eşyalar bozuluyordu. Bunun için de 
evden elektrik çekmesini istemiyordum. 
Damadım ise bana, “ben istediğimi yaparım, 

kanı bozuk. Bugün seni öldüreceğim, canını 
alacağım” dedi. Kafama elindeki tüfeğin 
dipçiği ile 3-4 defa vurdu. tüfeği boğazıma 
dayadı. Boğuşma sırasında nasıl olduysa tüfek 
elime geçti. Komşular araya girdi. Canımı 
komşularıma borçluyum. Korkutmak amacıyla 
bir el ayaklarına ateş ettim. 3-4 el de havaya 
ateş ettim. Başının altına yastık gibi sert bir şey 
koydum. 112’yi aradım. Polis geldi, tüfeği de 
polise kendim teslim ettim.”

"Oğlumu tasarlayarak öldürdü"
Maktulün babası Şeref Top ise, “Ali Şengül 

yalan söylüyor. Oğlumu tasarlayarak öldürdü. 
Oğlum Mayıs ayında kaza yaptıktan sonra işin 
içinden çıkamadı. Başka işte çalış dedim. Ali 
Şengül daha önce bana ‘oğlunu öldüreceğim, 
buradan cenazesini götüreceksin’ demişti. Olay 
günü de ‘oğlunu öldürdüm. Gel cenazeni 
götür’ dedi. Bilerek ve tasarlayarak öldürdü. 
Tüfek oğlumun değildi. Kayınpederine aitti” 
dedi.

"10 gün sabredemediler"
Anne Ümmahan Top da sanıktan şikayetçi 

olduğunu belirterek en ağır şekilde cezalandı-
rılmasını istedi.

Ümmahan Top, “Şikayetçiyim, cezalandı-
rılmasını istiyorum. 10 gün sabredemediler. 
Tır’ı satılık ilanına koymuştu. Oğlumu öldür-
meselerdi 10 gün sonra işe başlayacaktı. Benim 
oğlum bu kadar kötüydü de neden ayrılmadı-
lar. Benim oğlum ölmeseydi.” diye konuştu.

"Bir gün beni öldüreceğini düşünüyordum"
Deniz Top’un eşi Hülya Top ise evlilikle-

rinde son yıllarda ciddi sorunlar yaşandığını, 
şiddet gördüğünü ve uzaklaştırma kararı 
aldırdığını ifade ederek, tehditlere maruz 
kaldığını anlattı.

Hülya Top şunları söyledi; “10 yıl önce 
görücü usulü ile ama severek evlendik. 5-6 yıl 
sıkıntı yoktu. Sonra Tır sevdası başladı. Kredi 
çekip Tır aldılar. ‘almayın dedim’. İşe gitmiyor 
bu yüzden ceza yiyordu. Sürekli şiddet vardı 
ama çocuklarım için katlanıyordum. Uyuşturu-
cu batağına düştüğünü asla tahmin etmiyor-
dum. Uzaklaştırma kararı aldırdım. ‘Uzaklaş-
tırma kararını kaldırmazsan seni öldürürüm’ 
diye tehdit etti.

Kafamda tepsi kırdı. Deniz benden uzak-
laştırma aldırdığım için acısını çıkarttı. Telefo-
numa KADES uygulamasını yüklemiştim, onu 
sildi. Bir gün beni öldüreceğini düşünüyor-
dum.”

Tanıkların dinlenmesinin ardından mahke-
me heyeti, sanığın tutukluluk halinin devamına 
karar vererek duruşmayı ileri bir tarihe erteledi.

İĞNEYLE KUYU KAZARAK
GEÇEN BİR ÖMÜR...

Bucak'ın Efsane Terzisi 
Veli Ulusan’a Sürpriz Ziyaret!

Bucak Kaymakamı Can Kazım Kuruca’dan;
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AK Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz, 
Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz’in 
açıklamalarına yanıt vererek, Burdur’un sorun- 
larının şehir aklıyla çözüleceğini vurguladı.

AK Parti Burdur Milletvekili Adem 
Korkmaz, Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun 
Ercengiz’in Senir İçme Suyu Projesi’ne ilişkin 
açıklamalarının ardından yazılı bir açıklama 
yaparak değerlendirmede bulundu.

Korkmaz açıklamasında, Burdurlu vatan-
daşların sorunlarını çözmek için tüm sorumluluk 
sahiplerinin birlikte hareket etmesi gerektiğini 
belirtti. Ortak aklın önemine dikkat çeken Kork- 
maz, Burdur’un temel meselelerinin “sen-ben” 

anlayışıyla değil, şehir için üretilecek ortak bir 
vizyonla çözülebileceğini ifade etti.

Milletvekili Korkmaz, açıklamasında şu 
ifadelere yer verdi:

“Burdurlu hemşehrilerimizin dertlerini 
çözmek için sorumluluk sahipleri olarak hep 
birlikte çalışıyoruz, çalışmaya da devam 
edeceğiz. Burdur’un olmazsa olmaz meseleleri-
nin çözümü için sen-ben yaklaşımı yerine hep 
birlikte üreteceğimiz bir şehir aklına ihtiyacımız 
var. Burdur bizim şehrimiz, belediye bizim 
belediyemiz.”

Korkmaz, Burdur’un geleceği için tüm ku- 
rum ve paydaşlarla iş birliği içinde çalışmayı sür- 
düreceklerini de vurguladı.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Toplum-
sal Katkı Koordinatörlüğü, Burdur Gelişim 
Merkezi ve Uluslararası Ofis iş birliğinde 
yürütülen “Kültür Elçisi Projesi” kapsamında 
eğitim alan öğrenciler sertifikalarını aldı.

Farklı ülkelerden gelerek Burdur’da eğitim 
gören uluslararası öğrenciler, proje süresince 
müze gezileri, köy okulu ziyaretleri, huzurevi 
etkinlikleri ve kültürel buluşmalar gibi çeşitli 
faaliyetlere katılarak Türk kültürünü yakından 
tanıma fırsatı buldu.

Programın sertifika töreni üniversite 
yerleşkesinde düzenlendi. Törende öğrencilere 
sertifikalarını Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Dalgar 
takdim etti.

Projeyi yürüten ekip adına konuşan Toplum-
sal Katkı Koordinatörü Öğr. Gör. Bilgehan Bilge, 
projeye ilişkin duygu ve düşüncelerini paylaşa-
rak, yabancı öğrenci kavramını bir kenara bırakıp 
kardeşlik bilincini güçlendirmek istediklerini 
ifade etti. Bilge; proje süresince yapılan ziyaretle-
rin öğrencilerin hem Türk misafirperverliğini hem 

de kültürel değerleri doğrudan deneyimlemeleri-
ne imkân sağladığını söyledi.

Törende konuşan Rektör Prof. Dr. Hüseyin 
Dalgar ise üniversitelerin artık uluslararası bir 
vizyonla hareket etmek zorunda olduğuna dikkat 
çekerek, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversite-
si’nin bu yöndeki kararlı ilerleyişini vurguladı. 
Uluslararası öğrenci sayısındaki artışa değinen 
Dalgar, “Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversite-
si’ni uluslararası bir üniversite olma yolunda 
kararlı ve emin adımlarla ilerletiyoruz. Her geçen 
gün uluslararası öğrenci sayımız artıyor. Bugün 

üniversitemizde yaklaşık 40 farklı ülkeden, 
1500’ün üzerinde, 1600’e yakın öğrenciyi misafir 
ediyoruz. Geçtiğimiz yıla kıyasla bu yıl, üniversi-
temize ilk kez kayıt yaptıran uluslararası öğrenci 
sayımızda %100’ün üzerinde bir artış gerçekleşti. 
İnşallah önümüzdeki yıl da bu artış ivmesini 
sürdürmeyi hedefliyoruz. Öğrencilerimizi yabancı 
değil, üniversitemizin ve ülkemizin bir parçası 
olarak görüyoruz” dedi. Dalgar ayrıca uluslararası 
öğrencilerin akademik ve sosyal bağlar yoluyla 
ülkeler arasındaki ilişkileri güçlendireceğine 
inandığını ifade etti.

Burdur’da TOKİ konutları 
inşaatında çalışan işçiler, 
yaklaşık 2 aydır maaşlarını 
alamadıkları gerekçesiyle 30 
metre yükseklikteki vinç 
üzerine çıkarak eylem yaptı. 

Geçtiğimiz Cuma günü 
yaklaşık 3.5 saat süren eylem, 
maaşların hesaplara yatırılma-
sının ardından sona erdi. 
Burdur’da TOKİ konutları 
inşaatında çalışan işçiler, 
yaklaşık 2 aydır maaşlarını 
alamadıkları gerekçesiyle 30 
metre yükseklikteki vinç 
üzerine çıkarak eylem yaptı. 
Yaklaşık 3.5 saat süren eylem, 
maaşların hesaplara yatırılma-
sının ardından sona erdi.

Burdur merkez Necatibey 
Mahallesi’nde yapımı devam 
eden TOKİ konutları şantiyesin-
de çalışan bazı işçiler, ücretleri-
nin uzun süredir ödenmemesi 
nedeniyle duruma tepki 
gösterdi. İşçilerden bir kısmı, 
seslerini duyurmak amacıyla 

şantiye alanında bulunan 30 
metre yükseklikteki vincin 
üzerine çıkarak eylem yaptı. 
İhbar üzerine olay yerine polis, 
sağlık ve itfaiye ekipleri sevk 
edildi. Güvenlik güçleri çevrede 
geniş güvenlik önlemleri 
alırken, sağlık ekipleri de olası 
bir olumsuzluğa karşı hazır 
bekletildi.

Yaklaşık 3.5 saat süren 
görüşmeler sonucunda 
yetkililer ile işçiler arasında 
uzlaşma sağlandı. İşçilerin 
maaşlarının hesaplarına 
yatırılmasının ardından vinç 
üzerine çıkan işçiler, herhangi 
bir olumsuzluk yaşanmadan 
aşağıya indi.

Olayla ilgili olarak 4 işçi 
ifadeleri alınmak üzere polis 
merkezine götürüldü.

AK Parti İl Başkanlığı’ndan 
Açıklama

Konuya ilişkin AK Parti 
Burdur İl Başkanlığı tarafından 
yapılan yazılı açıklamada, 

yaşanan mağduriyetin alt 
taşeron firmadan kaynaklandığı 
vurgulandı. Açıklamada şu 
ifadelere yer verildi:

“Yaşanan mağduriyetin 
tespiti üzerine, ana yüklenici 
firma ile yükümlülüklerini ye- 
rine getirmeyen alt taşeron fir- 
ma arasındaki sözleşme derhal 
feshedilmiştir. TOKİ ile yapılan 
görüşmeler neticesinde koor- 
dinasyon sağlanmış; işçilerimi-
zin bekleyen tüm alacaklarının 
en kısa sürede, doğrudan hak 
sahiplerine ödeneceği karara 
bağlanmıştır. Yaşanan bu ak- 
saklık tamamen alt taşeron 
firmanın ticari tasarruflarından 
kaynaklanmakta olup, Toplu 
Konut İdaresi (TOKİ) ile doğ- 
rudan bir bağı bulunmamakta-
dır. Kurumumuz, projelerde 
emeği geçen tüm çalışanların 
haklarının korunması konusun-
da tavizsiz tutumunu sürdüre-
cektir. Süreç titizlikle takip 
edilmektedir.”

Burdur protokolü ve belediye 
başkanlarından oluşan geniş 
kapsamlı heyet, Cumhurbaş-
kanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz’ı Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde ziyaret etti. 
Ziyarette Burdur’un devam 
eden yatırımları, planlanan 
projeleri ve ilçe bazlı talepler 
en üst düzeyde değerlendiril-
di.

"Türkiye Yüzyılı Hedefleri İçin 
Güçlü Koordinasyon"

Görüşmede, Burdur’un 
kalkınma hamlesini hızlandır-
mak ve vatandaşların refah 
düzeyini artırmak adına 
merkezi yönetimle sürdürülen 
iş birliğinin önemi vurgulandı. 
Ziyaretin ardından yapılan 
açıklamada, Burdur ve 

ilçelerinin potansiyelini en iyi 
şekilde değerlendirmek için 
Ankara nezdindeki temasların 
kararlılıkla süreceği belirtildi.
Ziyarete Katılan İsimler

Cumhurbaşkanı Yardımcı-
sı Cevdet Yılmaz’ın ev sahipli-
ğindeki toplantıya şu isimler 
katılım sağladı:

•Mustafa Özboyacı (AK 
Parti Burdur İl Başkanı)

•Prof. Dr. Adem Korkmaz 
(Burdur Milletvekili)

•Mustafa Oğuz (Burdur 
Milletvekili)

•Fatih Selimoğlu (Kara-
manlı Belediye Başkanı)

•İsmail Asan (Kemer 
Belediye Başkanı)

•İlyas Delen (Kocaaliler 
Belediye Başkanı)

•AK Parti İl Yönetim 

Kurulu Üyeleri

Burdur İçin Kritik Talepler 
İletildi

Toplantı kapsamında 
özellikle belediyelerin yürüttü-
ğü çalışmalar ve ilçelerin 
kalkınması için ihtiyaç duyulan 
destekler dosyalar halinde 
sunuldu. Heyet, Sayın Cevdet 
Yılmaz’a Burdur’a gösterdiği 
yakın ilgi ve nazik misafirper-
verliği için teşekkürlerini iletti.

Ziyaretin sonunda, Bur- 
dur’un "Türkiye Yüzyılı" 
vizyonu doğrultusunda hak 
ettiği yatırımları alması için 
tüm paydaşlarla koordinasyon 
içerisinde çalışmaya devam 
edileceği mesajı verildi.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, AK 
Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz’ın 
Senir İçme Suyu ile ilgili açıklamalarına sosyal 
medya üzerinden yanıt verdi.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, 
sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımla AK 
Parti Burdur Milletvekili Adem Korkmaz’ın Senir 
İçme Suyu Projesi’ne ilişkin açıklamalarına cevap 
verdi. Başkan Ercengiz, paylaşımında proje 
sürecine dair bazı hususların hatırlatılması 
gerektiğini belirtti.

Ercengiz açıklamasında, bölge milletvekili 
Adem Korkmaz ile herhangi bir çatışmalarının 
olmadığını vurgulayarak, sürecin zaman zaman 

siyasi tartışmaların gölgesinde kaldığını ifade etti. 
Başkan Ercengiz, belediye olarak projede kurum-
sal bir gecikmelerinin bulunmadığını dile getirdi.

Açıklamasında Senir İçme Suyu Projesi’ne 
yönelik geçmişte yaşanan engelleme iddialarına 
da değinen Ercengiz, projenin Burdur’un içme 
suyu ihtiyacı açısından hayati öneme sahip 
olduğunu ve bu süreçte çeşitli zorluklarla 
karşılaşıldığını belirtti.

Başkan Ercengiz, paylaşımında “Biz 
unutmadan emeği geçen herkese bir kere daha 
teşekkür edelim; her ne kadar bugüne kadar 
yaptıklarımıza teşekkür edilmese de” ifadelerini 
kullanarak, projeye katkı sunan tüm kişi ve 
kurumlara teşekkür etti.
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“ALINTERİ KAZANDI!”

Burdur'da İşçilerin Vinçli Eylemi Sona Erdi

MAKÜ’DE 
“KÜLTÜR ELÇİLERİ” 

SERTİFİKALARINI 
ALDILAR
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Burdur’da, İstiklal Marşı Şairi 
Mehmet Akif Ersoy anısına 
düzenlenen Mehmet Akif Ersoy 
Haftası etkinlikleri, 20–27 Aralık 
tarihleri arasında birbirinden 
zengin programlarla gerçekleşti-
rilecek. Bir hafta boyunca 
tiyatrodan söyleşiye, sergiden 
şiir gecesine kadar çok sayıda 
kültürel ve sanatsal etkinlik 
Burdurlularla buluşacak.

Vali Tülay Baydar Bilgihan’ın 
davetiyle düzenlenen etkinlikler, 
20 Aralık Cuma günü Burdur 
Kültür Merkezi’nde sahnelenecek 
olan “Şair, Şuur Mehmet Akif 
Ersoy” adlı tiyatro gösterisiyle 
başlayacak. Bursa Devlet Tiyatro-
su tarafından sahnelenecek oyun, 
haftanın açılış etkinliği olacak.

Hafta kapsamında 22 
Aralık’ta Mehmet Akif Ersoy 
Sosyal Bilim ve Sanat Ödülleri 
Töreni düzenlenirken, aynı gün 
akşam saatlerinde Akif’ten 
Hakkın Sesleri Konseri sanatse-
verlerle buluşacak.

23 Aralık’ta Cumhuriyet 
Meydanı’nda Mehmet Akif Ersoy 
Kültür ve Sanat Sokağı’nın açılışı 
yapılacak. Sergiler, söyleşiler ve 
halk oyunları gösterileriyle gün 
boyu etkinlikler sürecek. 24 
Aralık’ta ise Akif temalı film gösterimleri ve 
“Mehmet Akif Ersoy ve Burdur” konulu 
söyleşi düzenlenecek.

25 Aralık günü spor müsabakaları, şiir 
okuma yarışmaları ve akademik söyleşiler 
öne çıkarken; 26 Aralık’ta Mevlid-i Şerif, 
Kur’an ziyafeti, satranç turnuvası finalleri 
ve şiir gecesi gerçekleştirilecek.

Mehmet Akif Ersoy Haftası, 27 
Aralık’ta resim sergisi ve dereceye giren 
öğrencilerle yapılacak kahvaltı ve söyleşi 
programı ile sona erecek.

Burdur’da düzenlenen bu kapsamlı 
etkinliklerle, Mehmet Akif Ersoy’un fikir 
dünyası, mücadelesi ve edebi mirası her 
yaştan vatandaşla buluşturulacak. Progra-
mın, şehrin kültürel hayatına önemli katkı 
sunması bekleniyor.

İŞTE TÜM ETKİNLİKLER
20 ARALIK
Burdur Kültür Merkezi
20.00 – “Şair, Şuur Mehmet Akif Ersoy”
Tiyatro Gösterisi
(Bursa Devlet Tiyatrosu)

22 ARALIK
Lavanta Tepesi Otel
09.45 – Burdur Mehmet Akif Ersoy 

Üniversitesi 6.

Mehmet Akif Ersoy
Sosyal Bilim ve Sanat Ödülleri Töreni

Burdur MAKÜ Konferans ve Sergi 
Salonu

20.00 – Akif’ten Hakkın Sesleri Konseri

23 ARALIK
Cumhuriyet Meydanı
11.00 – Mehmet Akif Ersoy Kültür ve 

Sanat Sokağı Açılışı
(Güzel Sanatlar Lisesi Resim Sergisi, İl 

Halk Kütüphanesi Kitap Sergisi)

Burdur MAKÜ Prof. Dr. İlhan Varank 
Kütüphanesi

14.00 – Söyleşi
(Bir Mehmet Akif Ersoy Koleksiyoneri-

nin Portresi: Mehmet Rıdvan Soydan)
15.00 – Sergi
(Safahat’tan Afiş Çalışmaları)
Burdur MAKÜ Konferans ve Sergi 

Salonu
20.00 – Halk Oyunları Gösterisi

24 ARALIK
Burdur MAKÜ Konferans ve Sergi 

Salonu
10.00 – Akif Filmleri

14.00 – Akif Filmleri
17.00 – Akif Filmleri
(Akif Kuruluş Hattı – Akif Dizisi)

Burdur Kültür 
Merkezi
10.00 – Akif Filmleri
14.00 – Akif Filmleri
(Akif Kuruluş Hattı – Akif Dizisi)

Burdur İl Halk Kütüphanesi
10.00 – Söyleşi
(“Mehmet Akif Ersoy ve Burdur”
Konulu Söyleşi – Osman Koçibay)
25 ARALIK
MAKÜ Spor Tesisleri
Gün Boyu – Spor Müsabakaları ve 

Ödül Töreni
(“Mehmet Akif Ersoy Anısına Spor 

Müsabakaları Yapılması ve Ödül Töreni”)
Necip Fazıl Kısakürek Konferans 

Salonu
10.30 – Akif’in Kaleminden
(Güzel Şiir Okuma Yarışması)

MAKÜ Taşoda Bilim Kafe
14.00 – Söyleşi
(“Mehmet Akif’in Aileye Verdiği Önem 

Üzerinde Sohbet ve Söyleşi”

Prof. Dr. Firdevs Savaş Çakar)

Fen Edebiyat Fakültesi Konferans 
Salonu

16.00 – Şiir Okuma Programı
(“Safahat Şiirleri”)

26 ARALIK
Burdur Ulu Camii – MAKÜ Kampüs 

Camii
12.00 – Mevlid-i Şerif,
Kur’an Ziyafeti, Vaaz ve Dua
(Burdur İl Müftülüğü Programı)
Gençlik Merkezi
14.00 – Satranç Turnuvası Finalleri
Burdur MAKÜ Konferans ve Sergi 

Salonu
20.00 – Şiir Gecesi

27 ARALIK
MAKÜ İstiklal Mücadelesi Kültür Evi
10.00 – Resim Sergisi
(Güzel Sanatlar Lisesi Resim Sergisi)

Bakibey Konağı
10.30 – Kahvaltı ve Söyleşi
(Yarışmada Derece Alan Öğrenciler ile)

GÜNDEM

■ YENİ GÜN MEDYA


